



立法會
LEGISLATIVE COUNCIL

立法會 CB(2)600/19-20(01)號文件
LC Paper No. CB(2)600/19-20(01)

只透過電郵發放

來函檔號 YOUR REF :
本函檔號 OUR REF : CB2/PL/HS
電話 TELEPHONE : 3919 3205
圖文傳真 FACSIMILE : 2185 7845
電郵 EMAIL : panel_hs@legco.gov.hk

香港中區
立法會道 1 號
立法會綜合大樓

涂謹申議員、梁耀忠議員、李國麟議員、毛孟靜議員、
胡志偉議員、莫乃光議員、陳志全議員、梁繼昌議員、
郭家麒議員、郭榮鏗議員、張超雄議員、黃碧雲議員、
葉建源議員、楊岳橋議員、尹兆堅議員、朱凱迪議員、
林卓廷議員、邵家臻議員、陳淑莊議員、許智峯議員、
鄭俊宇議員及譚文豪議員

各位議員：

衛生事務委員會

要求定期召開會議討論預防及控制新型冠狀病毒的措施

繼於 2020 年 2 月 4 日就你們於同日因應上述事宜致函事務委員會所發出的回覆，按事務委員會主席指示，我代她進一步回覆如下。

主席理解各位議員希望於衛生事務委員會這個平台，適時就預防及控制新型冠狀病毒感染的措施向政府當局提出意見。自事務委員會在 1 月 30 日就有關事宜舉行特別會議後，主席一直與政府當局探討各項合適的會議安排，包括舉行特別會議或於事務委員會原訂於下星期五(2 月 14 日)舉行的例會的議程加入有關討論項目，以便讓議員繼續跟進有關討論。

然而，主席注意到，事務委員會若召開會議，估計將會有逾 200 名人士(包括議員、官員、提供必要支援的人員、傳媒工作者等)需要在立法會大樓內聚集。鑒於本港疫情目前處於嚴峻階段，社區爆發的風險正與日俱增，主席認為我們應盡最大努力減低人流及社區傳播的風險。考慮到原訂於 2 月份例會

討論的 3 項議題(即發展基層醫療健康護理服務及設立地區康健站；首個 10 年醫院發展計劃的 4 個項目及建議於建築署開設一個政府建築師編外職位；及預防骨質疏鬆症)並沒有迫切需要進行討論，加上政府當局表示，各個政策局及政府部門聯同醫院管理局正忙於全力應對疫情的挑戰，主席因此決定，實不適宜於現階段召開會議，原訂於 2 月 14 日舉行的例會亦會予以取消，以盡量減低相關的公共健康風險。

與此同時，主席已促請政府當局保持資訊透明度，每日透過不同渠道，包括召開記者會、更新衛生防護中心新型冠狀病毒專題網頁 (<https://www.chp.gov.hk/tc/features/102465.html>) 及醫院管理局網頁的內容等，迅速地對外發放當局對抗疫情的最新措施及落實情況，讓社會各界(包括各位議員)掌握最新進展，及適時就抗疫工作作出建議。

主席表示，倘若各位議員就抗疫的策略和具體措施有任何迫切的意見希望向政府當局提出，或有任何資料需要政府當局提供書面回應，歡迎你們將有關意見或提問透過電郵 (panel_hs@legco.gov.hk) 向秘書處提交，以便秘書處轉交予政府當局作出書面回應。

主席籲請各位議員理解上述安排，並繼續與社會各界同心協力，共同做好抗疫工作。

事務委員會秘書



(林偉怡)

2020 年 2 月 7 日

副本致：立法會所有其他議員